Демоверсия промежуточной аттестации по математике 

в 10 классе в 2022-2023 учебном году
(в формате ЕГЭ)
1. Найдите значение выражения [image: image1.png]7,3—2,5
12




2. На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина — 34 рубля за литр. Клиент получил 48 рублей сдачи. Сколько литров бензина было залито в бак?

3. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.

 

	ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) масса мешка картошки

Б) вес автомобиля

В) масса пачки масла

Г) вес взрослого человека
	 
	1) 200 г

2) 1,5 т

3) 82 кг

4) 20 кг


 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:

	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


4.На рисунке жирными точками показана цена серебра, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2009 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена серебра в рублях за грамм. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа цена серебра была максимальной за данный период.
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5.  Найдите площадь треугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: image3.png]


 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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6. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна 14 500 рублей. Какую сумму он получит после уплаты налога на доходы? Ответ дайте в рублях.

7. Найдите [image: image5.png]Sin .



  если [image: image6.png]COS O = ———
1



   и    [image: image7.png]a € (0;0,57).




8. Перевести температуру из шкалы Цельсия в шкалу Фаренгейта позволяет формула [image: image8.png]


 где C — градусы Цельсия, F — градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Цельсия соответствует [image: image9.png]179°



 по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых.

9. Найдите корень уравнения  [image: image10.png]V14 —5x=3.




10. Участок земли имеет прямоугольную форму. Стороны прямоугольника равны 35 м и 65 м. Найдите длину забора (в метрах), которым нужно огородить участок, предусмотрев проезд шириной 3 м. 
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11. В кафе каждому посетителю приносят одно бесплатное угощение от заведения, которого нет в меню. Вероятность того, что в качестве угощения от заведения принесут миндальное печенье, равна 0,1. Вероятность того, что в качестве угощения принесут рогалик, равна 0,35. Найдите вероятность того, что в качестве бесплатного угощения от заведения посетителю И. принесут одно из двух: миндальное печенье или рогалик.

12. Дмитрий Валентинович собирается в туристическую поездку на трое суток в некоторый город. В таблице дана информация о гостиницах в этом городе со свободными номерами на время его поездки.

 

	Название
гостиницы
	Рейтинг
гостиницы
	Расстояние
до центральной площади (км)
	Цена номера
(руб. за сутки)

	«Южная»
	8,4
	1,3
	4400

	«Уют-плюс»
	7,6
	4,5
	1900

	«Центральная»
	5,4
	1,5
	3100

	«Вокзальная»
	9,5
	2,7
	3500

	«Турист»
	8,7
	2,3
	3400

	«Эльдорадо»
	9,8
	1,4
	4500


 

Дмитрий Валентинович хочет остановиться в гостинице, которая находится не далее 2,5 км от центральной площади и рейтинг которой не ниже 8,5. Среди гостиниц, удовлетворяющих этим условиям, выберите гостиницу с наименьшей ценой номера за сутки. Сколько рублей стоит проживание в этой гостинице в течение трёх суток?

13. На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной — время в секундах, прошедшее с начала погружения.
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Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени характеристику погружения батискафа на этом интервале.

	ИНТЕРВАЛЫ
	 
	ХАРАКТЕРИСТИКИ ДВИЖЕНИЯ

	А) 0–60 c

Б) 60–120 c

В) 120–180 c

Г) 180–240 c
	 
	1) В течение 30 секунд батискаф не двигался.

2) Скорость погружения не больше 0,1 м/с на всём интервале.

3) Скорость погружения не меньше 0,3 м/с на всём интервале.

4) Скорость погружения постоянно росла.


 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.

	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


14.  В окружности с центром O отрезки AC и BD — диаметры. Центральный угол AOD равен 110°. Найдите угол ACB. Ответ дайте в градусах.
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15. Известно, что берёзы — деревья, также известно, что все деревья выделяют кислород. Подсолнухи тоже выделяют кислород. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных.

1) Все берёзы выделяют кислород

2) Все подсолнухи являются берёзами

3) Некоторые растения, выделяющие кислород, являются берёзами

4) Если растение не выделяет кислород, то оно — не подсолнух

 

В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

